
 

 

 

ПРЕЗИДІЯ 
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ПОСТАНОВА 
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Про стан травматизму та дотримання порядку 
розслідування випадків з працівниками  
в установах та закладах освіти 
протягом 9 місяців 2024 року 

 
Відповідно до плану роботи, Львівська обласна організація профспілки 

працівників освіти і науки України спільно з Пенсійним фондом у Львівській 
області проаналізували, у порівнянні за 9 місяців 2023 і 2024 років,  стан 
травматизму з працівниками закладів та установ освіти, що підлягали 
розслідуванню відповідно до Постанови КМУ № 337 від 17.04.2019 р. «Про 
затвердження Порядку розслідування та обліку нещасних випадків, 
професійних захворювань та аварій на виробництві» (далі Порядок). 

Встановлено, що загалом у Львівській області за період 9 місяців 2024 
року підлягали розслідуванню, згідно Порядку - 166 випадків, за аналогічний 
період 2023 року їх було – 216, тобто у 2024 році, у порівнянні з 2023 роком, 
зменшилось на  50 випадків. 

У порівнянні за відповідний період в установах і закладах освіти ( КВЕД 
85) у 2024 році згідно Порядку підлягали розслідуванню 12 випадків, а за 2023 
рік – 9, тобто у 2024 році кількість розслідувань збільшилась  на  3 випадки. 

Отже, якщо за 9 місяців 2024 року загальна кількість випадків 
зменшилась за всіма галузями області  відносно аналогічного періоду 2023 року 
на 50 випадків, то в галузі освіти області за цей же період кількість випадків 
зросла на 3. 

 За результатами розслідування нещасних випадків встановлено, що із 
всіх (166) за 9 місяців 2024 року були пов’язані з виробництвом (Н-1/П) – 118 і 
непов’язаними, відповідно (Н-1/НП), -  48 випадків.  

У закладах і установах освіти за 2024 рік із всіх (12) випадків,   
пов’язаних з виробництвом – 6 і непов’язаними – теж 6, аналогічно за 2023 рік 
із всіх випадків (9),  пов’язаними з виробництвом – 4 і непов’язаними – 5 
випадків. 

Отже кількість випадків які пов’язані з виробництвом в освіті за 9 
місяців 2024 року теж збільшилась на 2 у порівнянні за аналогічний період 2023 
року. 

Більш детальний аналіз, включаючи підстави настання випадків згідно  
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механізмів, транспортних засобів, що призвели до настання нещасного випадку, 
гострого професійного захворювання (отруєння), аварії, наведені у додатках. 
Враховуючи наведене 

 
ПРЕЗИДІЯ  

Львівської обласної організації 
профспілки працівників освіти і науки України 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 
1. Аналіз стану травматизму та дотримання порядку розслідування випадків з 
працівниками в установах та закладах освіти у порівнянні 2023 і 2024 років 
протягом 9 місяців, підготовлену спільно з Пенсійним фондом у Львівській 
області, взяти до відома. 

 
2. Виборним профспілковим органам та організаційним ланкам усіх рівнів 
Львівської обласної організації  профспілки працівників освіти і науки України, 
керуючись ст.21 Закону «Про професійні спілки їх права та гарантії 
діяльності», ст.41 Закону «Про охорону праці», посилити  громадський 
контроль за додержанням законодавства про охорону праці, створенням 
безпечних і нешкідливих умов праці, належних виробничих та санітарно-
побутових умов працівників. 
3. Рекомендувати керівникам органів управління освітою територіальних 
громад  та керівникам закладів освіти: 
- забезпечити виконання законів і  нормативно-правових актів з охорони праці 
та безпеки життєдіяльності: 
- дотримуватись єдиної системи з організації роботи охорони праці  в органах 
управління освітою та закладах освіти, визначених наказом Міністерства освіти 
і науки України № 1669 від 26.12.2017 року «Про затвердження Положення про 
організацію роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності учасників 
освітнього процесу в установах і закладах освіти». 
4. Керівникам органів управління освітою, керівникам закладів освіти, спільно  
з  виборними профспілковими органами Профспілки працівників освіти і науки 
своєчасно забезпечити та періодично проводити навчання працівників з питань 
охорони праці та безпеки життєдіяльності у відповідності до наказу 
Міністерства освіти і науки України № 304 від 18.04.2006 року. 

    
Голова Львівської обласної  
організації Профспілки 
працівників освіти і науки України                                   Марія ЯЦЕЙКО                       

 


